
 
 

 

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΕΣΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

                                                                                                                  11 Iουνίου 2025          

 

Ανακοίνωση για εγκεκριμένα Ιδιωτικά Φροντιστήρια 
Ιδιωτικά Εκπαιδευτικά Κέντρα 

 

Η Διεύθυνση Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας 

(ΥΠΑΝ), επιθυμεί να ενημερώσει για τα ακόλουθα: 

 

1. Στην ιστοσελίδα του ΥΠΑΝ, στον σύνδεσμο  

https://www.moec.gov.cy/idiotiki_ekpaidefsi/katalogoi_scholeion_frontistirion.html βρίσκεται 

αναρτημένος ο κατάλογος με επωνυμία ΄΄ΜΗΤΡΩΟ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ 

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΩΝ΄΄ (πρώην ΜΗΤΡΩΟ Α). Είναι ο μοναδικός κατάλογος που βρίσκεται σε ισχύ 

και περιλαμβάνει όλα τα εγκεκριμένα Ιδιωτικά Φροντιστήρια/Ιδιωτικά Εκπαιδευτικά Κέντρα 

(Ι.Φ./Ι.Ε.Κ.), από το ΥΠΑΝ. Οι κατάλογοι ΄΄ΜΗΤΡΩΟ Β΄΄ και ΄΄ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΣ΄΄ έχουν 

καταργηθεί. 

 

2. Ο κατάλογος ΄΄ΜΗΤΡΩΟ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΩΝ΄΄, περιλαμβάνει 

αναλυτικά τα μαθήματα για τα οποία έχει δοθεί έγκριση διδασκαλίας, την εγκεκριμένη 

διεύθυνση του υποστατικού, όπως επίσης και στοιχεία επικοινωνίας με το Ι.Φ./Ι.Ε.Κ. 

 

3. Παρακαλούνται όσοι γονείς ενδιαφέρονται για εγγραφή των παιδιών τους σε Ι.Φ./Ι.Ε.Κ., όπως 

ελέγχουν κατά πόσον αυτό που τους ενδιαφέρει βρίσκεται καταχωρημένο στον εν λόγω 

κατάλογο. Με αυτόν τον τρόπο διασφαλίζεται, ότι τα αναλυτικά προγράμματα των μαθημάτων 

και τα προσόντα των εκπαιδευτικών έχουν αξιολογηθεί και εγκριθεί από το ΥΠΑΝ και ότι το 

υποστατικό πληροί όλα τα κριτήρια σε θέματα ασφάλειας. 

   

4. Επιπρόσθετα, όσοι εκπαιδευτικοί (μη διορισμένοι στο δημόσιο) επιθυμούν να εργοδοτηθούν 

σε Ι.Φ./Ι.Ε.Κ., παρακαλούνται όπως ελέγχουν ότι to Ι.Φ./Ι.Ε.Κ.,  που τους ενδιαφέρει βρίσκεται 

στον προαναφερθέν κατάλογο. 

 

https://www.moec.gov.cy/idiotiki_ekpaidefsi/katalogoi_scholeion_frontistirion.html


 
 

5. Παράλληλα, οι ιδιοκτήτες εγκεκριμένων Ι.Φ./Ι.Ε.Κ., θα πρέπει να επιβεβαιώνουν ότι τα στοιχεία 

τα οποία είναι καταχωρισμένα στον κατάλογο αυτόν, είναι σωστά και επικαιροποιημένα. Σε 

περίπτωση οποιασδήποτε αλλαγής ή προσθήκης στοιχείων θα πρέπει να ενημερωθεί άμεσα 

το ΥΠΑΝ  για έγκρισή τους. 

 

6. Η λειτουργία φροντιστηρίων τα οποία δεν βρίσκονται καταχωρισμένα στο ΄΄ΜΗΤΡΩΟ 

ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΩΝ΄΄, συνιστά ποινικό αδίκημα και θα πρέπει να 

ενημερώνεται άμεσα το ΥΠΑΝ ή η Αστυνομία Κύπρου.  

 

Τονίζεται, ότι η ασφάλεια των μαθητών που φοιτούν σε Ι.Φ./Ι.Ε.Κ. και των εκπαιδευτικών που 

εργάζονται σε αυτά, όπως και η ποιότητα εκπαίδευσης που παρέχεται από αυτά, αποτελούν 

κύρια ευθύνη των ιδιοκτητών Ι.Φ./Ι.Ε.Κ. και βασικό μέλημα του ΥΠΑΝ. 


